
MOSTE
• Sprejet statutarni sklep

Skupščini KS Moste in Selo ter koordinacijski odbor SZDL v KS
Nove Fužine so sredi oktobra sprejeli slatutami sklep o oblikovanju,
dopolnitvah in delovanju organov krajevne samouprave in delegat-
skega sislema v zgoraj navedenih krajevnih skupnostih. Ta statutarni
sklep, ki bo veljal do sprejetja samoupravnih splošnih aktov v novo
oblikovanih krajevnih skupnostih, pooblašča tudi strokovne službe
krajevne skupnosli Moste, da za določen čas oprevljajo vse naloge tudi
za KS Selo in Nove Fužine.

Statutarni sklep doioča, da se v vseh krajevnih skupnostih ustanovijo
skupščine, sveti skupščin in drugi samoupravni organi. Konstituiranje
krajevnih skupnosti mora biti končano do konca letošnjega leta.

Skupščino krajevne skupnosti sestavlja 50 delegatov, svet krajevne
skupnosti kot njen izvirni organ pa enajst. Vse tri krajevne skupnosti
morajo ustanoviti tudi svete potrošnikov, poravnalne svete in zbore
stanovalcev. V KS Selo in Moste se oblikujeta tudi volilna komisij • in
komisija za odlikovanja, v okviru sveta krajevne skupnosti pa deluje še
osem komisij. KS Nove Fužine se do konstituiranja v delo komisij
vključuje v KS Selo prek svojih predstavnikov, ki jih izvoli koordinacij-
ski odbor SZDL v tej krajevni skupnosti.

Organizinli se bodo tudi 13-članski komiteji za Ijudsko obrambo in
družbeno samozaSčito. Krajani Sela in Novih Fužin do konslituiranja
krajevnih skupnosti sodelujejo v teh komitejih prek svojih že prej izvo-
Ijenih delegatov. V KS Moste in Selo delujejo tudi posebne in temeljne
delegacije. Delovni ljudje in občani KS Nove Fužine pa se v le-te vklju-
čujejo prek dela posameznih delegacij v KS Selo.

Denar, ki je na računu KS Moste, je zdaj skupna last vseh treh kra-
jevnih skupnosti in bo razdeljen na način. ki ga bodo sporazumno dolo-
čili delegati skupščin in koordinacijski odbori SZDL v teh krajevnih
skupnostih. D. J.

O prostorih bivše lekarne na Zaloški cesti št. 47 je razpravljal izvršni
svet naše občinske sk:ipščine. Občinski samoupravni stanovanjski
skupnosti, ki upravlja s temi prostori. je predlagal, da jih odda Ljub-
Ijanski banki — Gospodarski banki za poslovalnico na našem področ-
ju, vendar pod pogojem, da bo v njih opravljala gotovinsko poslovanje
z občani.


